
1年 2年 3年 all

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ R４平均値 昨年度

1 授業は全般的に「分かる」「楽しい」と思う。 24 42 9 0 66 9 3.2 3.2

2 家庭学習等、自ら進んで勉強に取り組んでいる。 19 24 24 8 43 32 2.7 2.7

3 学校の授業のレベルや内容に満足している。 32 37 6 0 69 6 3.3 3.2

4
先生方はわかりやすい授業にしようと頑張ってい
る。

42 29 4 0 71 4 3.5 3.4

5
自分自身の各教科の成績評価の理由や原因を理解
している。

43 27 3 2 70 5 3.5 3.5

6 規則正しい生活習慣をしっかり身に付けている。 34 25 11 5 59 16 3.2 3.2

7 正しい身だしなみで学校に登校している。 57 17 1 0 74 1 3.7 3.7

8
いじめは絶対に許さず、お互いを大切にする人間
関係を作るように行動している。

63 11 1 0 74 1 3.8 3.8

9
学校行事や生徒会活動、部活動等に積極的に参加
している。

49 20 5 1 69 6 3.6 3.5

10
ボランティア活動や地域活動に積極的に参加した
いと思っている。

22 32 17 4 54 21 3.0 3.1

11
将来について、年齢とともに具体的に考えること
ができている。

31 27 15 2 58 17 3.2 3.2

12
将来について、自分から家族に相談したり具体的
な情報を集めたりしている。

35 27 11 2 62 13 3.3 3.3

13
資格取得や模擬試験等に積極的に取り組んでい
る。

21 28 19 7 49 26 2.8 2.9

14
進路実現のための具体的な目標を立てて学習や生
活をしている。

25 27 19 4 52 23 3.0 3.0

15
インターンシップや職場見学などの経験は日々の
生活にいかされている。

32 34 8 1 66 9 3.3 3.3

16 学校へ行くのが楽しい。 28 31 13 3 59 16 3.1 3.0

17
大樹高校について、ホームページや通信などを通
じて、広くアピールできている。

17 33 18 7 50 25 2.8 2.9

18
大樹高校は、保護者や地域の要望を受け止めた活
動を行っていると言える。

23 43 8 1 66 9 3.2 3.0

→ 全体値85％以上高評価　または　0.3pt前年度より上がった項目

→ 全体値70％未満評価

令和４年度（2022年度）　生徒アンケート　結果

Ａ：そのとおりだ　　Ｂ：どちらかというとそのとおりだ　　Ｃ：どちらかというとそうではない　　Ｄ：そうではない
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